



## Программа по работе с одарёнными детьми

нацелена на решение следующих задач:

- создать благоприятные условия развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями;
- развивать способности и творческий потенциал каждого ребёнка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром;
- укреплять психическое здоровье детей, в том числе их эмоциональное благополучие, гармонизировать психоэмоциональное состояние.

**Одаренный ребенок** — это ребенок, который выделяется яркими, очевидными, иногда выдающимися достижениями (или имеет внутренние предпосылки для таких достижений) в том или ином виде деятельности.



Рисование песком «Sand-Art» – удивительно интересное и очень «живое» занятие для детей. Песочные рисунки несут в себе возможность трансформаций. Они помогают осознать наши эмоциональные состояния и самые глубокие душевные переживания, дают прекрасную возможность принять, раскрыть и проявить в творчестве множество граней собственного «Я».



Детство — это лучшее время для развития способностей и раскрытия талантов, а рисование песком — это уникальный новый вид искусства, который проявляет многогранность каждого ребёнка.

**Посмотрите в глаза рисующему песком ребёнку, и вы увидите в них восторг, радость и счастье!**

В студии песочной анимации дети будут осваивать технику рисования руками. Под чутким руководством педагога дети научатся создавать не только цельные картины, но и анимационные истории.

**Обучение технике рисования песком проводится с подгруппой детей (6-8 человек) 1 раз в неделю по 30 минут.**

**Занятия ведёт педагог высшей квалификационной категории Молодцова Мария Викторовна.**

